

# 旅菲华侨傅港生为金淘环镇路捐资100万元

本报讯(记者 黄睿超 通讯员 陈雨佳)25日,旅菲华侨傅港生先生为南安市金淘镇环镇路项目捐资100万元,签约仪式在泉州侨联举行。

据了解,横八线金淘镇过境段道路工程即金淘镇环镇路,长4.27公里,按照双向六车道二级公路的标准建设,总投资15824万元。项目建成后,能够拉动沿线经济发展,加快优化产

## 南安经济开发区 重点项目建设跑出“加速度”

本报讯(记者 黄睿超 通讯员 林忠纯 王冬梅)南安北站片区市政设施配套项目全面加快施工、高端装备智造园完成9万平方米厂房建设、万洋众创城智能厨卫产业园土地平整基本完成……尽管已经入冬,但走进南安经济开发区项目建设现场,可见工程车来回穿梭、挖掘机忙碌作业,施工现场一片火热,处处涌动着项目“大会战”的热潮。

记者了解到,2021年,南安园区集团项目计划投资33亿元,1—10月完成项目投资33.5亿元,占年度计划101.5%。重点项目建设跑出“加速度”,这得益于南安经济开发区上下联动、通力协作,为项目建设提供了强有力的保障支持。

为打好项目提速战,第四季度以来,南安经济开发区管委会、园区集团把“大干快上”作为总要求,把提速冲刺作为主基调,全力攻坚年度总目标,通过深入项目、企业一线,察实情、解问题、督进度、考实效,做好服务,密切对接,加快重点项目建设,齐心协力决战年度目标。

在安全生产方面,南安经济开发区把安全保效当作头等大事来抓,召开安全生产专题会议,工作责任再落实,工作目标再明确、工作措施再强化;同时,深入项目施工现场,从过程监督、合规操作、责任落实、安全防护方面深入排查,让安全生产成为提质增效第一道保障。

## 南安市行政服务中心 开展主题宣传骑行活动

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 赖佳华)24日上午,南安市行政服务中心联合市委政法委、福溪社区党委和保利香槟公馆小区党支部开展“文明交通绿色出行,平安南安你我共建”主题宣传骑行活动。

当天上午9时,骑行活动正式开始,青年志愿者们身穿张贴“文明交通 绿色出行”“平安南安 你我共建”宣传标语的红色马甲,骑着自行车从南安市行政服务中心广场出发,沿途经过福溪小区,来到保利香槟公馆小区。

当天,在保利香槟公馆小区新时代文明实践点开展的主题宣传实践活动中,志愿者向现场群众及周边商铺发放禁毒反诈、反邪教和诚信教育宣传材料,把党史学习教育成果转化成“我为群众办实事”行动,让禁毒反诈、反邪教、诚信观念深入人心。

## □关注“局长走流程”专项活动

## 南安市气象局 开展“局长走流程”专项活动

本报讯(通讯员 关哲忠 叶晓春 记者 庄树鸿 文/图)25日,南安市气象局局长吕仁宗前往南安市行政服务中心,开展“局长走流程”专项活动,以进一步提升行政审批服务质量,持续优化营商环境。

在南安市行政服务中心综合窗口,吕仁宗以普通办事群众的身份,全流程体验雷电防护装置竣工验收核准的审批服务事项,通过“亲自办”,全流程倒查气象行政审批存在的问题。体

业结构调整,改善投资环境;同时,能够改善当前金淘镇主干道车流量大、交通拥堵的问题。

“要致富,先修路,环镇路是金淘群众盼星星盼月亮等来的。”傅港生表示,当一个人拥有足够的财富时,就应该重视另一项更加光辉的事业——公益慈善。作为金淘的一员,他一定会尽力支持这项利乡利民的大好事,希

望环镇路能尽快竣工,带动金淘旅游、经济发展。

傅港生于1956年在中国香港出生,祖籍南安市金淘镇朵桥村,幼时随母回乡,17岁便离开家乡,随后前往菲律宾、澳大利亚创业。事业有成后的傅港生,以一句“我有另一份事业,叫公益慈善”来秉承祖训,一心扎入公益事业中。多年来,他捐

资南安市侨光中学、金淘筑岩小学、南安市李德茂教育基金会、金淘医院、朵桥村老人会、文殊院等家乡公益事业超过2000万元。对于家乡的教育、医疗、铺桥修路等公益事业,傅港生向来不遗余力,2016年6月被福建省政府授予“福建省捐赠公益事业特别贡献奖”,2021年11月被授予“南安慈善之星”。

## 泉州、南安企联召开银企对接座谈会 5家企业获4430万元银行授信

本报讯(记者 苏清彬)25日,泉州企联、南安企联召开银企对接座谈会,并举行“信用贷”授信签字仪式,3家银行共为阳光中科等5家企业授信4430万元。南安市副市长易辉泉参加活动。

此次银企座谈会吸引了霞美镇45家企业参会。会上,南安市工信局介绍了南安市政府关于加强金融服务实体经济的措施有关文件精神;南安农商银行霞美支行、工商银行霞美支行、农业银行霞美支行、建设银行霞美支行、泉州银行霞美支行、邮储银行南安支行等6家银行代表,向与会企业介绍了各自的金融政策和信贷产品。

会议指出,银行等金融机构今后要更加主动深入企业,支持服务企业发展,帮助企业解决资金困难,促进银企互利共赢。同时,企业也要立足内涵式发展,提升经营管理水平,加强生产组织创新、技术创新、市场创新,增强企业自身盈利能力,积极主动与金融部门对接联系,做好未来发展谋划。

据了解,霞美镇党委、政府高度重视银企对接工作,在市委、市政府领导下,全面落实优化营商环境的各项举措,持续营造良好投资环境、政务环境和人文环境,落实各级优企惠企政策,及时帮助企业解决困难,不遗余力地支持和推进企业发展。截至2021年10月,全镇累计完成工商税收5.9亿元,同比增长24.6%;累计完成规上产值159亿元,同比增长24.7%;累计完成限上销售额54亿元,同比增长69.5%。

## 南安市公安局出入境管理大队 开展“平安南安”普法宣传活动

本报讯(记者 李贵灵 通讯员 黄大妹)近日,南安市公安局出入境管理大队积极开展“平安南安”系列普法宣传活动。

9日—24日,南安市公安局出入境管理大队组成了一支普法宣传志愿者队伍,先后赴九都镇剑桥鞋服有限公司、眉山乡观山村、中骏世界城广场、保利香槟公馆小区等地开展“平安南安”普法宣传活动。

在活动现场,志愿者通过悬挂宣传横幅、发放宣传材料,现场答疑等方式,用通俗易懂的语言,结合生动的案例,向群众耐心解释创建“平安南安”的重要意义。结合当前疫情防控形势,志愿者还重点向现场群众宣传出入境方面法律知识,发动群众共同遵守法律法规,自觉抵制和举报非法出入境、“三非”外国人等违法行为,筑牢外防输入的疫情防控网。

据悉,此次活动共发放宣传单1000多份。

## 南安市住建局消防设计审验工作 作为亮点在泉州推广

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 陈伟胜)日前,南安市住建局开展消防设计审验工作的创新举措,在泉州市建设工程消防设计审查验收工作专项检查中,被认定为工作亮点在泉州市宣传推广。

据介绍,8月25日,泉州市住建局对南安市建设工程项目开展上半年消防审查验收专项检查,通过案卷评查和实地检查的方式进行检查并提出了书面审查意见。在检查结果的通知中,南安市为了更好地开展消防设计审验工作,创新举措,设立消防设计审验专项工作经费,对已通过施工图审查的规模或复杂程度较大的项目,聘请专家对设计文件再次审查。

该举措的实施有效地提高了图纸设计的质量,减少了因图纸错误造成的损失。据了解,南翼商务大厦原设计为两路市政供水,但南安市实际不具备两路供水的条件,若根据原设计图纸施工,消防储水量不满足规范要求,后续无法通过消防验收。经专家审查,消除了设计时的错误,减少了因图纸错误造成重大损失。

自该举措实施以来,南安市住建局对34个已通过图审机构审查的复杂程度较大的项目,聘请专家对设计文件再次审查,共提出设计审查意见1270个。

### 遗失声明

中共南安市委组织部机关工会委员会  
开 户 许 可 证 ( 账 号 :  
1408014009022019859, 核 准 号 :  
Z3973000007603)不慎遗失,现声明作废。

中共南安市委组织部  
2021年11月26日

### 遗失声明

江彩虹不慎遗失南安骏泰房地产开发有限公司开具的收款收据,收据编号:  
1267451, 1267467, 1267468, 1267452,  
1267469, 现声明作废。

江彩虹不慎遗失南安骏泰房地产开发有限公司出具购房合同一份,合同编号  
202009265, 现声明作废。



南安市气象局局长在窗口体验办理审批业务。